
ИНФОРМАЦИЯ
МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» 
Грозненского муниципального района по охране труда.


     С целью совершенствования системы охраны труда и приведения условий и охраны труда в соответствие с нормативными требованиями в МБОУ «СОШ «№ 1 с. Чечен-Аул» проведена следующая работа:
- создана комиссия по охране труда и введена должность уполномоченного по охране труда (приказ № 97-п от 30.08.2014 года), составлен план работы уполномоченного лица;
- все работники МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» прошли медицинский осмотр;
[bookmark: _GoBack]- со всеми работниками заключены трудовые договора; предусмотрены компенсационные выплаты и льготы за условия труда, превышающие нормативные требования охраны труда;
- издан приказ № 94-п от 30.08.2014 года «Об утверждении инструкции по охране труда для преподавателей общеобразовательного учреждения», все учителя ознакомлены с инструкциями, о чем имеются росписи в журнале учета; имеются инструкции по кабинетам и в спортивном зале; работники школы владеют навыками оказания доврачебной помощи. Ведутся журналы проведения вводного инструктажа, инструктажа на рабочем месте, учета инструкции по охране труда, регистрации первичного, планового и внепланового инструкций по пожарной безопасности;
- издан приказ о порядке оповещения при возникновении чрезвычайной ситуации в школе;
- составлен и утвержден план мероприятий по охране жизни и здоровья детей;
- назначен общественный инспектор по охране прав детства (приказ № 101-п от 30.08.2014 года).

      

            Директор школы                                       Баригова Л.Х.
