
Доклад 
председателя ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации МБОУ «СОШ № 1 
с. Чечен-Аул» Эмзиевой Л.В.


     В отчетном периоде с 2014 по 2017 гг. контрольно-ревизионная комиссия профкома работала по плану, составленному на три года. На заседаниях рассматривались вопросы учета членов профсоюза, своевременного перечисления профвзносов бухгалтерией, работа профкома с обращениями членов профсоюза, правильность составления сметы, отчётности в райком профсоюза, фонд социального страхования, состояния и ведения финансовой документации. 
     Проверка финансово-хозяйственной деятельности профкома проводилась 2 раза в год.  В состав профсоюзной организации на 2014-2017гг входят 3 профгруппы, объединяющие 95 членов профсоюза, что составляет 100% работников. Заполнением учётных и профсоюзных карточек занимается комиссия по организационно-массовой работе во главе с председателем комиссии. Условия хранения учетных карточек удовлетворительное. Они хранятся вместе с заявлениями о приеме в профсоюз в отдельной папке.
     Перечисление взносов безналичным путём на расчетный счет райкома   Профсоюза  осуществляет бухгалтерия своевременно и в полном объеме. Расходование денежных средств первичной профорганизацией производится по сметам расходов. 
     Смета профсоюзного бюджета на 2014-2017 гг. рассматривалась на заседании профкома, утверждалась на собрании. Расходы на культурно-массовую работу проводились на основании заявлений членов профкома на соответствующие мероприятия, выписок из решения профкома по расходным ордерам с приложением товарных и кассовых чеков. Средства по этой статье расходовались также на проведение конкурсов, приобретение сувениров участникам, почетных грамот,  печать фото. На статью «материальная помощь членам профсоюза»  в 2015 году было запланировано 5000 рублей,   израсходовано 5000 рублей. 
      Заявления от членов Профсоюза об оказании материальной помощи имеются. Материальная помощь выдавалась остронуждающимся членам профсоюза по решениям профкома, оформленным протоколами заседаний профкома, по статье «детское оздоровление». 
     Протоколы на выделение средств и акты списания имеются. В состав КРК входят 2 человека. Председатель КРК Эмзиева Л.В., член  КРК Дакаева Я.С. 
      В связи с вышеизложенным, ревизионная комиссия оценила состояние ведения финансовой отчётности профкома как удовлетворительное. Прошу доклад контрольно-ревизионной комиссии утвердить.
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Новых творческих успехов !!!  Спасибо всем за внимание.
