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   Работа уполномоченного по охране труда Косумовой З.З.  строится в соответствии с планом работы профсоюзной организации школы  на текущий год, который утверждается на заседании профкома. Планирование мероприятий по охране труда направлено на предупреждение несчастных случаев в ОУ, улучшение условий  и охраны труда.  
    Успешной работе Займан Зайнадиевны  во многом способствуют  хорошие отношения и взаимопонимание между профкомом и администрацией школы, понимание и ответственное отношение администрации к вопросам охраны труда.  Займан Зайнадиевна  проводит работу  по контролю за состоянием  охраны труда на рабочих местах, соблюдением  законных прав и интересов работников в области охраны труда, активно участвует в разработке планов и мероприятий по технике безопасности и улучшению условий труда в школе
     Результатом совместных успешных действий уполномоченного по охране труда, профкома и  администрации школы является отсутствие несчастных случаев в школе.  Не было зарегистрировано несчастных случаев с учащимися и работниками. 
      Совместными действиями председателя профкома и уполномоченного по охране труда систематизированы и обновлены все инструкции.  Разработан новый коллективный договор. Систематически проводятся противопожарные тренировки с учащимися и персоналом. 
     За истекший период  Косумова З.З. провела  3 мероприятия по контролю за состоянием охраны труда, из них 2 проверки в составе различных комиссий.
    К началу 2015-2016 учебного года все учебные кабинеты были проверены комиссией и приняты  к эксплуатации, в состав комиссии в обязательном порядке входил уполномоченный по охране труда. 
   Уполномоченный по охране труда осуществляет контроль за наличием и соответствием действующим нормативным документам инструкций по охране труда для работников.
	             Участвует в работе комиссий по охране труда, проведению обучения и проверки знаний работников и технического осмотра здания школы. Регулярно информирует и консультирует работников школы по вопросам и требованиям охраны труда.
Также  она  проводит обучение работников требованиям охраны труда, информирует их о результатах аттестации рабочих мест, о выполнении раздела «Охрана труда» Коллективного договора.
Активно выступает на общих собраниях, заседаниях профкома, комиссий.
