
Отчет
о проделанной работе  освобожденного председателя  профкома МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» Грозненского муниципального района Абубакаровой З.С.

    Немного хочу сказать о своем коллективе.
Всего в коллективе 95 челнов профсоюза. Из них в декретном отпуске находятся 14 человек, 4 человек являются сезонниками.
16 человек являются членами ФСПУ. Из них 4 человека получили кредит. Все 4 человека своевременно погасили займу. 
     Коллектив работоспособный, климат в коллективе благоприятный. По мере возможности помогаем учителям материально. Недавно материальную помощь получила учительница начальных классов Джовтханова Х.С. по потере кормильца в размере 5000 рублей.  За добросовестную  работу грант 5000 рублей получила  техника школы Амерханова Н.Д.    
     В этом учебном году через регистрационную палату оформила недвижимость работников школы, выполняя протокольные поручения главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова.
      Поменяла по доверенности медицинские полиса – 20 сотрудникам школы. 
     Охватила оплатой за  коммунальные  услуги  неработающих пенсионеров – это Арсемикова А.Я., Яхъяева Т.А., Хаджимурадова Х.Ш., Шахидова М.С-Х., Хататаев А.А., Зубхаджиева З.В., Хаджимурадова Р.М., Ипаева Р.С.,Солтамурадова Р.И.
     Организовала выезд педагогического коллектива (15 человек)  на концерт в ноябре   2016 года. Организовала выезд педагогического коллектива на природу 26 мая 2016 года  (село  Нихлой Веденского района).
     Добились надбавки в размере 30 % молодым учителям – это  Гудиев З.Я., Сатуева Х.И., Таипов И.И., Абубакаров А.С., Мадаев А.А., Анаева Х.М.
     Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен стенд «Уголок профкома», информационный стенд, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации нашего района, профсоюзного комитета МБОУ «СОШ №1», поступившими документами.
    За отчетный период наша профсоюзная организация участвовала в конкурсах «Лучшая первичная профсоюзная организация по ведению делопроизводства», «Лучший коллективный договор», «Лучший уполномоченный по охране труда». За победу в этих конкурсах наша организация получила дипломы и грамоты.
     30 декабря 2016 года провели собрание с единой повесткой и установили  дополнительный размер членских профсоюзных взносов, превышающих один процент, в форме  фиксированной суммы – 100 рублей.


    Как освобожденный председатель профкома, я имею 4 подшефных школ, 5 садиков, 1 РУО, 1 дом туризма и экскурсия, 1 эколого-экономическая станция. Всего 12 организации.   С председателями профкомов этих школ и садиков  я поддерживаю контакт. Мы делимся опытом работы.  Результатами выполненной работы я доказываю,  насколько компетентна. Мне очень повезло, что все председатели оказались опытными работниками, поэтому с ними работать интересно.
    В феврале 2015 года в с. Чечен-Аул открылся детский сад «Солнышко». Председателю оказала помощь в проведении собрания и оформлении заявления о вступлении в профсоюз, в оформлении профсоюзной документации.
[bookmark: _GoBack]    В октябре  2016 года в ст. Ильиновская открылся детский сад «Малыш». Председателю оказала помощь в проведении собрания и оформлении заявления о вступлении в профсоюз, в оформлении профсоюзной документации.
    В основном я контактирую с представителем профкома Грозненского района Эсхаджиевой М.М. Она в любое время поможет в разрешении  возникших вопросов, за что я ей благодарна.
     Вот короткий отчет о проделанной мною  работе за истекший 2016-2017 учебный год.



Председатель профкома                             /Абубакарова З.С./
15.03.2017 г.
