ДОКЛАД
председателя первичной профсоюзной организации  на отчетно-выборном  профсоюзном собрании   МБОУ «СОШ  № 1 с. Чечен-Аул»  Абубакаровой З.С. о работе профкома  за период с апреля  2014  по  март  2017 гг.

Дата проведения:27.03.2017 г.

      Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами.    Основными целями профсоюза является представительство и защита
социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
    Работа профсоюзного комитета была направлена на:
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий труда и отдыха членов профсоюза.
- чтобы каждый  чувствовал себя частью сплоченной организации.
     На учете профсоюзной организации нашей школы  на сегодняшний день состоит 95  человек. Общий процент охвата профсоюзным членством в МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» составляет 100 %.
     Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последние три года не было.
     Основным документом, который представляет интересы и защищает права работников, является Коллективный договор, который заключен между администрацией школы  в лице директора    Зубхаджиевой И.Б.  и членами профсоюза. Коллективный договор защищает экономические интересы работников, обеспечивает работникам социальные гарантии. 
     В нашей школе  была проведена большая работа по составлению коллективного договора, в которой принимали участие администрация  и члены профсоюзного комитета МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул».  Коллективный договор был принят на профсоюзном собрании школы  10.04.2017 г.
    Профсоюзный комитет школы  принимает активное участие в жизни коллектива, районного  Профсоюза работников образования и науки ЧР.
     Я, как председатель ПК,  постоянно посещала совещания в райсовете профсоюза, информация в полном объеме доводилась до коллектива.
     Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен стенд «Уголок профкома», информационный стенд, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации нашего района, профсоюзного комитета МБОУ «СОШ №1», поступившими документами.
     За отчетный период было проведено 10   заседаний профсоюзного
комитета. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях, касались плана работы на новый календарный  год,  составления коллективного договора,  оказании материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно–массовых мероприятий и другое.
     С введением НСОТ, администрацией и профкомом была введена
система подсчета баллов, при распределении стимула, и в дальнейшем представители профкома принимали  участие в заседании комиссии при распределении вышеуказанной части оплаты труда.
    За прошедший период (с  апреля 2014  по март 2017  года) профсоюзным комитетом были организованы корпоративные праздники: День учителя, Новый год, 8 Марта и др.
     Хочется отметить, что каждый год праздники проходили  весело,
зажигательно и интересно. Профсоюзный комитет благодарит всех сотрудников, придумавших интересные сценарии, подготовивших интересные номера и участвующих в них.
     Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам.
     В течение этого времени каждый год составлялся график на очередные отпуска сотрудников по их желанию.
     Важным направлением в деятельности нашего профкома является
обеспечение безопасных условий труда. За подготовку школы  к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут директор школы  и уполномоченный по охране труда.
    За отчетный период наша профсоюзная организация участвовала в конкурсах «Лучшая первичная профсоюзная организация по ведению делопроизводства», «Лучший коллективный договор», «Лучший уполномоченный по охране труда». За победу в этих конкурсах наша организация получила дипломы и грамоты.
         Коллектив разделят радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывалась  в связи лечением ребенка,   в связи со смертью близких людей. Напоминаю, что заявление  на материальную помощь может написать каждый. Заявление будет рассмотрено на заседании профкома  и нуждающимся будет оказана денежная помощь.
[bookmark: _GoBack]    Профсоюзная организация нашей школы  активно участвовала во
всероссийских акциях протеста. Мы участвовали в первомайских
демонстрациях, которые прошли под девизом: «За достойную заработную плату».
      Педагогическим работникам предоставляется ежемесячная денежная выплата в размере 1000 рублей. При наличии в семье нескольких педагогических работников, имеющих право на ежемесячную денежную выплату в соответствии с  настоящим Положением, ежемесячная денежная выплата оформляется  на каждого из них. 
      В последнее время (и это заметно) профком школы строит свою работу так, что на первый план выдвигается забота об учителях. Можно сказать, что эта работа стала результативной. Работники школы чувствуют эти изменения.
      На профсоюзном собрании я ознакомила педагогических работников школы с задачами Кредитного Фонда Социальной  поддержки учителей. ФСПУ создан при Чеченской республиканской организации Общероссийского профсоюза работников народного образования и науки РФ. Было отмечено, что это добровольный союз на основе членства работников образования, которые объединили свои сбережения для оказания самим себе финансовых услуг. 
      Благодаря разъяснительной работе дирекции фонда люди с интересом стали наблюдать, как работает ФСПУ. Зная плюсы ФСПУ, сотни работников системы образования стали членами ФСПУ.  Членами ФСПУ  стали с нашей школы 16 учителей.      
     На профсоюзном собрании  в сентябре   2015  года коллектив школы был  ознакомлен  с работой  уполномоченных по 10 направлениям.  На этом же собрании были избраны уполномоченные по 10 направлениям:
1.Уполномоченный по вопросам социального партнёрства и регулирования трудовых отношений – Косумову З.З.
2.Уполномоченный по правозащитной работе - Сатуеву А.Б.
3.Уполномоченный по труду и заработной плате – Абубакарову З.С.
4.Уполномоченный по организационно-массовой и уставной работе- Солтамурадову К.Д.
5.Уполномоченный по информационной работе  и обеспечению гласности профсоюзной деятельности – Гайсумову Х.А.
6.Уполномоченный по охране  труда - Косумову З.З.
7.Уполномоченный по культурно - массовой и оздоровительной работе – Дакаеву Л.И.
8.Уполномоченный по жилищно-бытовым вопросам – Расаеву Х.Ш.
9.Уполномоченный по делам молодёжи и наставничества – Мадаеву А.Ш.
10.Уполномоченный по вопросам пенсионного и социального обеспечения Эмзиева Л.В.
     30 декабря 2016 году провели собрание трудового коллектива по вопросу «О примерном Положении по реализации права первичной профсоюзной организации на дополнительные ежемесячные членские профсоюзные взносы и их использования». Коллектив единогласно поддержал и установил  дополнительный размер членских профсоюзных взносов, превышающих один процент, в форме  фиксированной суммы – 100 рублей.
      Профсоюзная организация школы старается своей работой помогать молодым учителям. И дальнейшую работу намерены проводить в этом направлении: проявлять заботу о членах профсоюза, уделять большое внимание общественным мероприятиям, быть в курсе и знакомить работников школы с основными событиями, происходящими в сфере образования. Только в этом случае работа профкома будет заметной и результативной.  
     Очень важным вопросом остается оздоровление сотрудников. 
Напоминаю, что тем, кому необходимо   санаторно-курортное лечение,  документы нужно  подавать заранее. 
     Профсоюзный комитет постоянно и своевременно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравление в профсоюзный уголок.
     Хочу поблагодарить всех членов профсоюзной организации, за активное участие в культурных мероприятиях. Выразить слова благодарности членам профсоюзного комитета. 
     Хочется поблагодарить директора школы Зубхаджиеву Имани Балавдиновну  за социальное партнерство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации. У нас цели и задачи одинаковы. Только во взаимном содействии мы можем достичь результатов.
      Желаю новому составу профсоюзного комитета  продолжить работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите прав и интересов членов профсоюза. Проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за  здоровье и безопасные условия труда.

     Новых творческих успехов!!! Спасибо всем за внимание.
