МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул»
ПРОТОКОЛ № 1
о проведении открытого занятия  кружка по Охране труда
от 24.12. 2016 года

Присутствовали уполномоченные по ОТ Грозненского района - 37 чел.

ПОВЕСТКА

1.Организация работы уполномоченного лица по охране труда в образовательном учреждении.

1.1.СЛУШАЛИ: Абубакарову З.С. – председателя первичной профсоюзной организации МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» (куратор) по вопросу «Организация работы уполномоченного лица по охране труда в образовательном учреждении» 
     Профком образовательного учреждения и его уполномоченный   по охране труда обязаны  защищать права и интересы работников. 
     Уполномоченный по охране руководствуется в своей работе Трудовым кодексом РФ, Законом «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Законом «Об охране окружающей среды», Законом «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний», Законами РФ «О коллективных договорах и соглашениях», положениями, правилами и нормами по охране труда.
 
1.2.Презентация уполномоченного  по охране труда  Косумовой З.З.
 «Работа МБОУ «СОШ № 1 с. Чечен-Аул» по охране труда».
[bookmark: _GoBack]Она ознакомила с комплексом мероприятий по охране труда, проведенных в школе: проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, обучение по охране труда, проведение обязательных медицинских осмотров работников ОУ, санаторно – курортное лечение. 

ВЫСТУПИЛА: Председатель первичной профсоюзной организации Петропавлоской СОШ Джаватханова Л.З. Оно сказала, что мероприятие имело большой познавательный характер, наглядно показана работа школы.
Такие открытые занятия  оказывают   помощь в проведении работы по охране труда в своих  коллективах. Мы уверены, что Абубакарова З.С. нам окажет  и оказывает любое время методическую помощь.

(Материалы к открытому занятию кружка  прилагается).

Председатель                                    /Абубакарова З.С./
Секретарь                                          /Косумова З.З./
